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Věc: Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. a zákona č. 123/1998 Sb. 

Dobrý den, 

k Vaši žádosti o poskytnutí informací týkajících se „předmětu ochrany na území soustavy Natura 2000 
EVL CZ 0314634 Chýnovská jeskyně a EVL CZ 0312035 Kladrubská Hora a jejich širšího okolí v souvislosti 
s plánovaným záměrem výstavby tří větrných elektráren (VTE) u obce Kozmice, ve správním území obce 
Radenín, v okrese Tábor“ uvádíme: 

- Správa jeskyní České republiky (dále jen SJ ČR) není orgánem státní správy, ani orgánem 
ochrany přírody ve smyslu příslušných zákonů a předpisů. 

- Účelem Správy jeskyní České republiky je zajišťování ochrany, péče a provozu zpřístupněných 
jeskyní České republiky a s nimi bezprostředně souvisejících podzemních prostor 
a zpřístupňování, ochrana a péče o podzemní prostory, pokud v nich budou prováděny činnosti 
na základě rozhodnutí místně a věcně příslušného orgánu ochrany přírody nebo budou 
využívány k účelům podléhajícím dozoru státní báňské správy. Z výše uvedeného vyplývá, 
shromažďování informací týkajících se předmětu ochrany území soustavy Natura 2000 ani 
zajišťování ochrany druhů není předmětem činnosti SJ ČR a tudíž Vámi požadovanými 
informacemi v plné šíři nedisponujeme.  

K bodu 1 a 2): ve věci zpráv z monitoringu letounů v Chýnovské jeskyni a okolí se obraťte na 
Agenturu ochrany přírody a krajiny České republiky, konkrétně je možné kontaktovat RNDr. 
Vladimíra Hanzala (vladimir.hanzal@aopk.gov.cz), do jehož gesce sledování stavu druhů patří. Další 
informace o ochraně letounů i ve vztahu k VTE jsou dostupné na webových stránkách České 
společnosti pro ochranu netopýrů (ČESON) https://www.ceson.org. SJ ČR pouze spolupracuje 
s výše uvedenými organizacemi pří sčítání a umožňuje přístup do spravovaných jeskyní. V příloze 
Vám zasíláme naše záznamy o počtu zaznamenaných letounů v Chýnovské jeskyni a v přírodní 
rezervaci Kladrubská hora za posledních 10 let (jinak veřejně dostupné informace v databázi 
NDOP). 

K bodu 3): SJ ČR nevydala žádné stanovisku k uvedenému záměru a nebyla investory kontaktována. 
Z hlediska předmětu činnosti SJ ČR to ani není relevantní. 

K bodu 4): Žádná analýza rizik ve vztahu k uvažovaným stavbám v rámci SJ ČR neexistuje. 

         

        doc. Ing. Milan Jan Půček, ředitel SJ ČR 

 

Hlas krajiny, z.s. 
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